Savanna Series Rankings - 2015 Final
Rankings are based on percent back calculated from winning time (M/F) for each event.
To complete the series, participants must run at least 4 of the 5 series events.
Final average percent back is based on best 4 events for runners who complete all 5.

Runs
Name DD 10K | BM 10K | BM 20K | IL 7K IL 12K BH8K | BH16K [ MC9K | MC 18K | Average Done
Women
Gregorich, Sandra 13% 0% 16% 12% 11% 8.9% 5
Van Zoeren, Janet 12% 7% 11% 10% 9.9% 4
Marcotte, Sarah 12% 16% 11% 7% 12% 4
Klein, Sarah 13% 19% 21% 5% 14% 4
Bradley, Alysa 20% 24% 25% 4% 18% 4
Kime, Nicole 29% 25% 19% 20% 23% 4
Virag, Tiffany 29% 21% 39% 38% 28% 29% 5
Morhoff, Debra 39% 45% 37% 34% 39% 4
Boyer, Meghan 61% 37% 35% 33% 42% 4
Potter, Beth 51% 38% 45% 41% 44% 4
Williams, Jessica 66% 38% 55% 45% 45% 45% 5
Scheuer, Kate 56% 77% 47% 39% 68% 53% 5
Woods, Courtney 61% 47% 57% 63% 57% 4
Storch, Tiffany 66% 71% 70% 43% 63% 4
Reedy, Susan 68% 52% 68% 72% 69% 64% 5
Bever, Danielle 90% 69% 85% 95% 83% 82% 5
Kavanaugh, Edwina 111% 94% 75% 101% 96% 4
Larsen, Roddie 115% 113% 109% 102% 110% 4
Men
Hayes, John 8% 0% 7% 6% 5.2% 4
Baetz, James 13% 6% 1% 2% 5.3% 4
Deibler, Jadrien 11% 14% 4% 6% 6% 6.9% 5
Scribner, Anthony 17% 8% 9% 12% 11% 10% 5
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Runs

Name DD 10K | BM 10K | BM 20K | IL 7K IL 12K BH8K | BH16K | MC9K | MC 18K | Average Done
Hinde, Jackson 12% 11% 11% 9% 11% 4
Wiegand, Gregory 13% 16% 14% 16% 15% 4
Haag, Eric 23% 13% 16% 9% 15% 4
Schultz, Brad 21% 24% 16% 18% 9% 16% 5
Holzhuter, Jamie 17% 18% 22% 22% 20% 4
Von Bauer, Henning 21% 22% 23% 21% 22% 4
Bazan, Steve 24% 35% 24% 26% 14% 22% 5
Faye, Paul 26% 30% 22% 24% 25% 4
Rainford, Neil 44% 31% 29% 20% 31% 4
Reedy, Chris 38% 31% 39% 29% 29% 32% 5
Sodemann, Nicholas 41% 29% 39% 20% 32% 4
Doksus, Peter 51% 34% 25% 26% 34% 4
Kelly, David 42% 43% 30% 22% 34% 4
Thom, Jonathan 36% 44% 41% 39% 25% 35% 5
Wolfe, Daithi 47% 38% 33% 44% 41% 4
Obrien, William 46% 39% 45% 47% 49% 44% 5
White, John 49% 56% 36% 46% 47% 4
Melum, Mark 49% 57% 48% 50% 51% 4
Sanders, Charlie 70% 64% 149% 56% 49% 60% 5
Higgins, William 69% 57% 71% 64% 68% 65% 5
Storch, Jeff 90% 63% 73% 66% 73% 4
Average 42% 37% 37% 56% 32% 44% 31% 42% 24% 36%

Total Count 36 25 17 10 30 15 21 21 12 43
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